

---

## **Бийским межрайонным следственным отделом СУ СК по Алтайскому краю проводится доследственная проверка по факту гибели троих человек в результате пожара в городе Бийске**

Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Алтайскому краю проводится проверка в порядке ст. ст. 144-145 УПК РФ по сообщению о смерти жителя города Бийска и его двух внуков в городской больнице.

По данным следствия, 29 декабря 2010 года в квартире в городе Бийске произошел пожар. В больницу с диагнозом «отравление угарным газом» были госпитализированы жильцы данной квартиры: 80-летний хозяин, его 77-летняя жена и два внука: 1-го и 4-х лет. В ходе оказания медицинской помощи хозяин квартиры и его внуки скончались.

По предварительным данным причиной пожара явилось неосторожное обращение с огнем детей.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета по Алтайскому краю по связям со СМИ Людмила Рязанцева*

30 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/646432/folder/873343>